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A Magyar Könyvtárosok Egyesülete (MKE) az Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) és a Pest Megyei
Szervezet partnerségével Nemzedékek szolgálatában: 2020–2021. Kihívás, kreativitás, könyvtár
címmel 2021. július 8–9-én Budapesten rendezi meg 52. Vándorgyűlését. 

Az idei vándorgyűlés, tekintettel a komoly kihívásokat jelentő járványügyi helyzetre – újszerű,
innovatív módon, követve a hazai és nemzetközi rendezvényszervezési módszereket –, az online
térbe költözik; kétnapos rendezvényünk eseménye követhető lesz a virtuális térben a Microsoft
Teams program, illetve az MKE Youtube-csatornája segítségével.

2021. június 15-én elindítjuk az 52. budapesti vándorgyűlés hivatalos honlapját [1] és a
rendezvényen való részvétel regisztrációját [2]. 

Az idei vándorgyűlés összes programján ingyenesen tudnak részt venni a jelentkezők, de a
részvétel regisztrációhoz kötött az eseményre és a különböző programokra.  
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Az 52. vándorgyűlés honlapján már elérhetők az alábbi információk:  

a nyitó plenáris ülés programja, 
a szekcióülések programjai – rekordszámú 15 szekció szakmai programjával, 
szabadidős és kulturális programok, 
gyakran ismételt kérdések, 
hasznos linkek, 
tájékoztató linkek a TEAMS alkalmazásról. 

Az idei vándorgyűlésen közel 80 szakmai előadással, workshoppal várjuk a résztvevőket a
legaktuálisabb és legfontosabb könyvtárszakmai kérdéskörökben. A rendezvényen az OSZK részéről
is számos szakmai előadást mutatunk be. Készülünk érdekes kulturális és szabadidős programokkal,
illetve meglepetésekkel is.

A honlap folyamatosan bővül az újabb információkkal és a rendezvényhez való csatlakozás és a
részvétel részleteiről minden jelentkezőt külön is tájékoztatunk.

Mindannyian azon dolgozunk, hogy ne csak új ismereteket, tapasztalatokat, ún. jógyakorlatokat,
hanem élményekben gazdag programot nyújtsunk résztvevőink számára az online térben.

Ha bármilyen kérdés felmerülne a rendezvény kapcsán, az alábbi e-mail-címen állunk szíves
rendelkezésükre: vandorgyules@oszk.hu. 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt az 52. vándorgyűlésen! 
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